
52.202

75,18%

Cumprimento da escala médica completa COMPLETA COMPLETA

Acolhimento com Classificação CUMPRIDO CUMPRIDO

Resolução de Queixas > 80% 100%

5.650

10,27%

Qualidade da informação 98% CUMPRIDO

Turnover < 2% 5,58%

Financeiro Relatório Entregue CUMPRIDO

93.525

81,28%

Acolhimento com Classificação
Envio do relatório do 

ACCR
CUMPRIDO

Satisfação ao usuário > 90% CUMPRIDO

Resoluções de Queixas Recebidas > 90% CUMPRIDO

Profissionais Médicos Cadastrados no CNES 100% CUMPRIDO

Registro da Produção no Sistema SIA/SUS 100% CUMPRIDO

Escala Médica Completa COMPLETA CUMPRIDO

Taxa de Atendimento com Retorno em até 24 horas < 5% CUMPRIDO

Taxa de Execução do Plano de Educação Permanente 100% CUMPRIDO

JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO (ATÉ 16/05/2022)
11.925 9.479 11.750 12.258 6.790

77,56% 61,65% 76,42% 79,73% 85,57%

Cumprimento da escala médica completa COMPLETA COMPLETA COMPLETA COMPLETA COMPLETA COMPLETA

Acolhimento com Classificação CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

Resolução de Queixas > 80% 100% 100% 100% 100% 100%

1.200 950 1.250 1.270 980

10,26% 10,02% 10,64% 10,36% 10,09%

Qualidade da informação 98% CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

Turnover < 2% 7,45% 4% 6% 6% 5%

Financeiro Relatório Entregue CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

MAIO (A PARTIR DE 17/05/2022) JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO
3.108 10.027 12.679 13.899 13.805 14.199 13.137 12.671

41,77% 65,22% 82,45% 90,39% 89,78% 92,34% 85,44% 82,41%

Acolhimento com Classificação
Envio do relatório do 

ACCR
CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

Satisfação ao usuário > 90% CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

Resoluções de Queixas Recebidas > 90% CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

Profissionais Médicos Cadastrados no CNES 100% CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

Registro da Produção no Sistema SIA/SUS 100% CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

Escala Médica Completa COMPLETA CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

Taxa de Atendimento com Retorno em até 24 horas < 5% CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

Taxa de Execução do Plano de Educação Permanente 100% CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO CUMPRIDO

ATIVIDADES CONTRATADAS E INDICADORES - ANUAL CONSOLIDADO - 2022

Indicador META CONTRATADA

Nº Total de atendimentos médicos 

(Clínica médica, Ortopedia e Pediatria)
69.435

CONTRATO DE GESTÃO - Nº 001/2011

CONSOLIDADO ANUAL

META REALIZADA

META REALIZADA

Pesquisa de Satisfação > 10%

Nº Total de atendimentos médicos 

(Clínica médica, Oftalmologia, Ortopedia e Pediatria)
15.375

Indicador META CONTRATADA

Pesquisa de Satisfação > 10%

CONTRATO DE GESTÃO - Nº 015/2022

CONTRATO DE GESTÃO - Nº 001/2011

CONTRATO DE GESTÃO - Nº 015/2022

Indicador META CONTRATADA CONSOLIDADO ANUAL

Nº Total de atendimentos médicos 

(Clínica médica, Oftalmologia, Ortopedia e Pediatria)
115.065

Indicador

Nº Total de atendimentos médicos 

(Clínica médica, Ortopedia e Pediatria)
15.375

META CONTRATADA


